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11.8 1)
a) H frpogavag eivar suveyng. Akoun €0t X, , X, €[2,5] pe X, <X, . Tote
molamhacidlovpe pe 2 agapodue 1
X, <X, = 2x, <2x, = 2%, -1<2x,-1=f(x,)<f(x,)

Apa 1 f givar yvnoiog avéovoa
Onote enedh n f éxer medio opopov 10 A =[2,5] 6o eivan
i)

A= 25:>f )=[f(2) ]) f(A)=[3.9]

B) H frpopavag etvar cuvexng. Axdun éotm X, ( -1, 7) ue X, <X, . Tote

moAamhacldlovpe e —5 mpocHitovpe 4

X, <X, = -5, >-5x, = -5X;+4>-bX,+4=
=1(x)>f(x;)

Apa 1 f givar yvnoiog pbivovsa

Onote emedn n f éxer medio opiopod 10 A =(—1,7) ba sivan

I|m 1 f(x)=-31
- i, 119
A=(-17)=f(A)=(limf(x). lm £(x)) = £(A)=(-31.9)

v) H féyernedio opopod 1o A=R kot Tpo@ovdg ivat cuVENC
Axoun éotm X, ,X, € R pe X, <X,.Tote

nolamhaotdlovpe pe 3 npocbétovpe 2

X, <X, ==X, >—X, =>e " >e ™ = IM>E =
=3 +2>3 7 +2=1(x)>f(X,)

Apa 1 f eivar yvnoiog pbivovsa

Omote emedn T éyel nedio opiopod 10 A=R = (—oo,+oo) Ba etvan

£ ::2 :E ; 3?:57)52 =+o0
A= (0, +0) = (A)=(lim f(x), imf(x))" = (2,+)
118 2

"Eoto X, ,X, €[-3,8] pe X, <X,. Tote
npocBétovpe 2
X, <X, = X +2<x,+2=F(x)<f(x,)
Apa n f eivar yvnoing adéovoa
Omnote emedn T éyel medio opiopod 0 A = [—3, 8] Oa givan

floro”
A=[-3,8] :>f )=[f(-3).f(8)] = f(A)=[-1,10]
118  3)
‘Ecto X, , X, €[3,10] pe x, <X, . Tote
noAilomAioctalovpe pe —2 aopodpe 5
X, <X, = -2%X,>-2X, = —2%,-5>-2x,-5=f(x,)>f(x,)

Apa 1 f givar yvnoiog avéovoa
Ondte enedn 1 f éxer medio opiopod 1o A =[3,10] 0a ivar

f(10)=—25
f(3)=—11

A= [3,10]f:\>f (A)=[f(10),f(3)] = f(A)=[-25-11]



‘Eoto X, ,X, €(0,4) pe X, <X,. Tote

noAlamhaciGovpe pe 3 apatpodue 1
X, <X, = 3%, <3x, = 3x,-1<3x,-1=F(x,)<f(x,)
Apa n f eivor yynoiog avéovoa
Omnote enedn 1 T €xel medio opopod 10 A = (0 4) O etvon

I|m f(x)
I|m f(x)=11

A=(0.4)=1(A)=(limf (x), limf (x)) "= £(A)=(-111)

x—0" X—>4~

‘Eoto Xx,,X, €(—9,6) e x, <Xx,.Tote

noAlamhacidlovpe pe —1 npocBétovue 9
X, <X, = -X,>-X, = —X+9<-X,+9=f(x,)>f(x,)

Apa 1 f eivar yvnoiog edivovca
Omnote enedn n f éxel medio opiopod 0 A =(—9,6) Oa eivor

lim (x)=3
£ o, f00-18
A=(-9,6)=T(A)=(lim (x), lim f(x)) "= f(A)=(318)

‘Eoto x,,Xx, €(1,7] pe x, <x,. Tote
noAlanmiacialovpe pe 5 agoupodue 4
X, <X, = 5x,<5Xx, = 5x,—4<5x,-4=7F(x,)<f(x,)
Apa n T eivon yvnoiog avéovoa
Omote enedn n f éxel medio opiopod 0 A =(1,7] 6o sivou
Iim f(x)=1

A=(L.7151(A)= (im0, ()}f" S 1(A)=(13)
X 4

H f éye1 medio opiopod 1o A=R .
‘Eoto X;,X, € R pe X, <X,. Tote

moAlaniaciaovpe pe S apopodue 2
X, <X, =>e" <e® = e <be = be"-2<5%-2=

=f(x,)<f(x,)
Apa n T eivor yvnoiog adéovoa
Omote enedn n f éxel medio opiopod 10 A=R =(—o0,+00) Oa givor

lim f(x)=50-2=-2
X—>—00

Tim £ (x)=5(+o0)-2=+0
X—>+0

A=(—oo,+oo)f:/>f(A)=(Iimf(x),JLrI]wf(x)) = f(A)=(-2,+)

X—>—00

H f éye1 medio opiopod o A=R .
‘Eotow X, ,X, € R pe X, <X,.Tote

1
noAromhoacidlovpe pe —1 E<1 1 ! 1 X1 norhamhosiaovpe pe 4
X1<X2 = —X1>—X2:> — <|— =
2 2

! X1 rpocBétovpe 6 1 ™
34(1j <4(1) Lt 4(1) +6<4(1j +6=1F(x,)<f(x,)
2 2 2 2

Apa n T eivor yvnoiong advéovoa
Omnore emedn n f éyel nedio opiopod 10 A=R = (—oo, + oo) Ba elvan




lim f(x)=4-0+6=6
X——00

lim f(X)=4-(+o0)+6=-+o0
X—>+0

A=(—w,+w)z>f(A):(limf(x),Iimf(x)) =  f(A)=(6,+x)

X—>—00 X—>+00

H f éyel medio opiopov 10 A= (0,+ oo) .

‘BEoto X, ,X, €(0,+%) pe X, <X, . Tote

moAlamiociafovpe pe 2 npocOétovpe 5
X, <X, =Inx, <Inx, = 2Inx, <2Inx, =

=2Inx, +5<2Inx, +5=f(x,) <f(x,)
Apa n f eivor yvnoiog avéovoa
Omnote emedn n T éyel medio opiopod 0 A= (0 + oo) Oa elvan

lim f(x)=—o0
ny XE%wf(x)=+oo
A=(0,+e0)=F (A)=(limF (x), lim f (x)) = (A)= (-0, +)=R

H f &yg1 medio opiopod 10 A=(0,+) .

‘Eoto x,, X, €(0,+0) pe X, <X,. Tote

moldamiactabovpe pe —1 agoipodue 2
X, <X, =Inx, <Inx, = —Inx,>-Inx, =
=—Inx, —2>-Inx,-2=f(x,)>f(x,)
Apa 1 f eivar yvnoiog edivovca
Omnote emedn n T éyel medio opiopod 0 A= (0 ,+ oo) Oa elvan

fim f(x)=—o0-2
X—>+o0

lim f(x)=+o0+2
+

A=(0,+oo)f:\>f(A)=(Iimf(x), limf(x)) " = f(A)=(-0,+)=R

X—>+00 x—0*



